

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 34. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 12. Péntek

Vakmerő betörés a Széchenyi uccán

Néhány nappal ezelőtt rövid hírben jelentettük, hogy betörők jártak a Széchenyi uca 66 szám alatti házban. Az álkulesos betörést már másnap felfedezték, de mivel több lakó vidéken tartózkodott, nem tudták megállapítani, hogy mit vittek el.

Tegnap aztán hazaérkezett az egyik lakó Preisz József orvostanhallgató, aki mikor holmijait kereste, meglepetten látta, hogy a pincében elhelyezett ruhaneműi hiányoznak. Kiderült hogy négy rend ruha, több kalap, sapka és egy pullover hiányzik.

Azonnal a rendőrségre ment és megtette a feljelentést. Bejelentette, hogy körülbelül 300 pengőt tesz ki a kár.

A rendőrség lefolytatta a vizsgáratot és megindította a nyomozást a betörő után.

A mai huzás főbb eredményei

Tízezer pengőt a 71.368, ötezer pengőt a 15.010 és 80.459, négyezer pengőt az 52.924, háromezer pengőt az 59.600, kétezer pengőt a 23.857, ezer pengőt az 5.174, 75.384, 81.513 sz. sorsjegyek nyertek

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Veszedelemes kéménytűz a Péterfia uccán

Könnyen vesszedelmessé válható kéménytűz volt tegnap este a Péterfia utca 31 szám alatt lakó Heimann Péter gazdálkodó lakásában. Tegnap este a Péterfián járókélők az utcán gomolygó hatalmas füstre lettek figyelmesek és mikor néhányan a füst eredete után érdeklődtek, észrevették, hogy a 31 szám alatti ház kéményéből füst, majd láng tör elő. Értesítették a ház lakóját, aki az egész kéménytűzből mit sem vett észre.

A házigazda azután értesítette a tűzoltókat, ahonnan azonnal kisebb tűzörség szállt ki a helyszínre.

Mire azonban a tűzoltók a helyszínre érkeztek volna, a tűz már önmagától kialudt és így nem került sor a beavatkozásra. A tűvizsgálóbizottság megállapította, hogy a tüzet a kéményben felhalmozódott sok korom lángalobbanása okozta és csak véletlen szerencse, hogy a kéménytűzből komolyabb baj nem származott.

Worosilow megbuktatja Stalint

Az oroszországi állapotok egyre zavarosabbak. Egyfelől a nacionalista és más szovjetellenes elemek szítják az elégedetlenséget a szovjetár Stalin ellen, másfelől pedig Worosilow és Blücher tábornokok a hadsereg egy nagy részének támogatása mellett élesen szembehelyezkedtek a diktátorral.

A két tábornok egyezséget kötött, amely arra irányul, hogy Stalint fegyveres erő segítségével megbuktassák és Szovjetországban kikiáltásuk a katonai diktatúrát.

Hír szerint a Worosilow és Blücher által elgondolt tervhez még több tábornok is csatlakozott, úgyhogy Stalinnal ezidőszert szembenáll a szovjethadseregnek csaknem az egyharmada. Ha ehhez a számhoz hozzávesszük a szovjettel elégedetlenek és a nacionalista érzelműek számát, úgy nem kétséges, hogy amennyiben az elmentéket nem sikerül eloszlatni, Stalin és a tábornokok között, úgy egy esetleges forradalmi megmozdulás feltétlenül a Stalin bukását vonja maga után.

Javaslat a házadómentesség meghosszabbítására

A most érvényben levő rendkívüli házadómentesség 1937 július 31. én érvényét veszti, és ezért a Magyar Mérnök- és Építészegylet most beadványt intézett Fabinyi Tihamér pénzügyminiszterhez. A javaslat megemlíti, hogy a házadómentesség nyomán támadt építke-

zés olyan üdvös hatással volt az építési tevékenységre, hogy a három év előtti üres lakások száma a felére apadt. Nyilvánvaló tehát, hogy az építkezések csökkentették az üres lakásokat, ami a házadómentesség további fenntartásának szükségességét bizonyítja.

Elítélték a rabló cigányokat

Nagy Vince és felesége debreceni cigányok rablás büntetővel vádoltan álltak ma délben a törvényszék dr. Tokay tanácsa előtt.

Az ügyészség azért emelt ellenük vádat, mert tavaly ősszel Jubász Gyula debreceni kommenciós eselédőtől erőszakkal elvették borotválkozó készletét.

A mai tárgyaláson a cigányok tagadták a lopást és azt, hogy ők botalt bántalmazták volna az idős embert. Azt hangoztatták, hogy ellenkezőleg az öreg verte őket a földig. Arra vonatkozól, hogy a csendőrök a lakásukban megtalálták a készletet, kijelentették, hogy valószínűleg a fiuk lopta el.

Jubász Gyula sértett előadta, hogy a vádlottak először kérték a készletet, majd levették az ablak-

ból és elvitték.

— Utánuk mentem — vallotta az öreg — és kértem, hogy adják vissza. Ekkor a botjaikkal fenyegetőleg viselkedtek, mire én is felemeltem a botomat. Azt nem tudom ki ütött először, de én sokat kaptam.

Egy tanu igazolta, hogy a cigányok elverték az öregét, valamint, hogy menekülésükkor a tengeri föld szélénél megálltak s egy hatalmas késsel fegyverkeztek.

— Gyere ide, de elvágjuk a nyakadat s behuzunk a tengeribe.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék Nagy Vincét lopás és könnyű testi sértés vétségéért 3 hónapi fogházra, Nagy Vincénét testi sértés vétségéért 20 pengőre ítélte.

Olcsóbbak lesznek a kisaútók

Régebben mozgalmat indítottak autós körökben, hogy a magyar autópark fejlesztésének elősegítésére a kormány tegye meg a szükséges intézkedéseket. Elsősorban az autótámok leszállítását tartották kívánatosnak. Pillanatnyilag az a helyzet, hogy a kiskocsik mázsánként mintegy 144 pengő autótámot viselnek, ellenben a nagykocsik vámjá mázsánként 69 pengő 60 fillért tesz ki. A kiskocsik terjedését tehát a magas vámtételek

akadályozzák.

Illetékes tényezők — értesülésünk szerint belátták az autós érdekeltségek érvelésének helyes ségét és rövidesen megjelenik a rendelet, amelynek értelmében a kiskocsikra megszabott vámtételeket felére mérsékelik. Lehetővé teszik ezenkívül azt is, hogy azok a külföldi kocsik, amelyek eddig Magyarországon alig voltak képviselve, könnyebben bejussanak az országba.

Egyiptom királya tanulmányútra indul

Egyiptom királya, a 17 éves Farouk rövidesen európai tanulmányútra indul. Az ifjú királyt anyja és udvartartásának többelőkeli tisztviselője kísérik el útján.

A tervek szerint a tanulmányút során Farouk király meglátogatja az európai államok fővárosait. Az utirány ezidőszert még nincs megállapítva, de lehetséges-

nek tartják, hogy a fiatal uralkodó néhánynapos tartózkodásra Budapestre is elmegy.

A jégkárosult gazdák memoranduma

Az alföldi jégkárosult gazdák memorandumot intéztek a földművelésügyi miniszterhez a segélyvetőmag visszafizetése tárgyában. A memorandumban kéri, hogy a részükre kiosztott vetőmagot ez év szeptemberétől kezdve 5 év alatt fizethessék vissza kamat nélkül,



Jugoszláviában nagyszabású Puskin-ünnepet rendeznek a nagy orosz költő halálának századik évfordulója alkalmából. Mint ismeretes, Puskin besszarábiai száműzetése idején verseiben az elsők között foglalkozott a pánszlávizmus eszméjével.

Manilától északra mintegy 220 kilométernyire egy társas gépkocsi az országútról hatszázhetven méter mély szakadékba zuhant. Huszonöt utas meghalt.

A belga képviselőházban verekedés történt, melynek során Lux brüsszeli polgármestert és Merlot közmunkaügyi minisztert több könnyebb ökölcsepás érte. Egy képviselőt az emelvény közepére dobtak.

Megszakadt a távbeszélőforgalom Madrid és London között. A távbeszélő összeköttetés megszakadásának valószínűleg a nemzetiek előretörése volt az oka. A nemzetiek, mint ismeretes, erősen előretörték a Madrid és Valencia közötti szakaszon.

Tifliszben, Georgia fővárosában nemsokára újabb nagy Trockijista per főtárgyalása kezdődik meg. A Mdivani herceg irányítása alatt működő összeesküvő központ Jezsov belügyi népbiztos és Beria kommunista vezér meggyilkolását tervezte.

Gyomercsav-túltengés
gyomorfekély ellen csak
„HAJDUINT“
használjon, hatása biztos, ize kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:
SZTANKAY
gyógyszerár Debrecen

Pöstyén közelében tegnap egy katonai repülőgép leszállás közben lezuhant. A repülőgép vezetője azonnal meghalt, a megfigyelő tiszt súlyos sérüléseket szenvedett.

Prágából hivatalosan cáfolják egyik külföldi hírügynökségnek azt a hírt, mintha Csehszlovákia a kisantant szerződéseket felmondani szándékoznék.

Japán és Olaszország között tárgyalások kezdődtek a keletafrikai olasz gyarmatokkal való kereskedelem kérdéseinek rendezése érdekében.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Disznóölőkéssel támadt az operáló orvosra

Demeter István henteslegényt súlyos fejséssel szállították a mentők a szekszárdi kórházba. Demeter megtámadta az uccán régi haragosát, Pécsvárady István nyug. esendőrőrmestert, aki azonban fókásával fejbévágta. A henteslegényt eszméletlenül fektették a kórház műtőasztalára, ahol azon-

ban hirtelen magához tért, felugrott és a nála levő disznóölő késsel nekítámadt az egyik orvosnak, aki ijedteben az operáló kést tartotta maga elé. Azután a sebesült elrohant a kórházból és magánorvosnál kezelte magát. Pécsváradyt a rendőrség őrizetbe vette.

Négyezer bányász béremelést kér

A Dunagőzhajózási Társaság pécsvidéki bányáiban alkalmazott 4 ezer bányász husz százalékos béremelést kér.

Értesülésünk szerint a bányászok országsszerte mozgalmat indítottak béremelés céljából.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Átcsoportosít a Máv.

Beavatott helyről úgy értesülünk, hogy a Máv-nál esetleg már az új költségvetési évben újra sor kerül az üzletvezetőségek átcsoportosítására. Egyes gazdasági érdekeltségek ugyanis a Máv-val való közvetlenebb kapcsolat megteremtése érdekében, egyes állomásoknak a budapesti üzletvezetőséghez való csatolását kívánják.

Igy a Salgó azt szeretné, ha Hatvan állomást a miskolci üzletvezetőségtől újra átcsoportosítják a budapestihez.

Miután nem közömbös az, hogy egy-egy üzletvezetőséghez hány és milyen forgalmu állomás tartozik, értesülésünk szerint ez ellen maga a miskolci üzletvezetőség tiltakozik a legjobban.

Négy százhusz millió, mint házassági kölcsön

Mint ismeretes, a német kormány átlag 660 márka összegű beruházási kölcsönt juttat az erre rászoruló házasságoknak. E kölcsönöket 1933 augusztus óta 1937. január végéig, tehát három és fél év alatt 700.000 házaspárnak folyósították és összesen négyszázhuszmillió márkát tesznek ki.

A statisztika kimutatja, hogy e kölcsönökkel támogatott házasságokban január végéig félmillió

gyermek született. Hogy a kölcsönöknek mily jelentősége van az iparra és munkaalkalmak teremtésére, könnyen elképzelhető, ha figyelembe vesszük, hogy e kölcsönöket nem készpénzben folyósítják, hanem butorokat, háztartási cikkeket, berendezési tárgyakat, ruházati cikkeket készítő iparosokra kiállított utalványokban. Ily módon több száz millió értékű munkához juttatta a német kormány az ipart.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb szénlevegőtelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAMVÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koksz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Hegymegi Kis Pált két hónapra ítélték

Hegymegi Kis Pál volt képviselő az 1935-ös választásokkal kapcsolatosan élehangnyilatkozatot tett azzal, hogy a közkegyelemmel nem kíván élni. A törvényes 3.000 pengő pénzbüntetésre ítélték, amit a tábla 800 pengőre mérsékelte. Ezek után került

Amikor a múltévi karácsonyi

közkegyelem folytán az eljárás megszűnt, Hegymegi újabb nyilatkozatot tett azzal, hogy a közkegyelemmel nem kíván élni. A törvényes 3.000 pengő pénzbüntetésre ítélték, amit a tábla 800 pengőre mérsékelte. Ezek után került



MERT: takarékbetétén törzsbetétén havi üzletrészen filléreiből

készítéssel aranyat kovácsol

A DEBRECENI

**KÖLCSÖNÖS
SEGÉLYZŐ** EGYLET
KOSSUTH-U.

Hegymegi ügye a Kuria elé, amely Hegymegi Kis Pált három rendbeli, felhatalmazásra hivatalból üldözendő sajtórágalmazás vétsége miatt kéthónapi fogházbüntetésre ítélte.

Harcszerű lögyakorlat

Folyó évi február hó 18.-án és 19.-én a Sárkut tanyánál levő harcszerű lőtérben, a pallagpusztai vasútállomás közelében éleslövészet lesz. A löteret e napokon a lövőalakulat reggel 6 órától le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdúszámson közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsanmozgó járművek részére esetenként meg fogja nyitni.

A holland trónörökös pár a parlamentben

Julianna holland trónörökös és férje budapesti tartózkodásuk során tegnap ellátogattak a magyar parlamentbe is. Rupert Rezső interpellációja közben érkeztek a Házba és a karzaton foglaltak helyet.

Rupert félbeszakította interpellációját és az előkelő vendégek felé fordulva meleg szavakkal üdvözölte őket.

— Most lépett a Házba — mondotta — Hollandia trónörökösője és éppen nekem van szerencsém üdvözölni őt itt, a magyar országgyűlés termében.

A ház minden oldalán kitört a taps, amikor Rupert azzal folytatta az üdvözlő beszédét, hogy Magyarország sohasem felejtje el, mit tett Hollandia a magyar gyermekekért. Az üdvözlő beszéd elhangzása után Rupert folytatta interpellációját.

Új utak

Debrecen az utadóból befolyt 186 ezer pengő utépítésre fordítja. A püspökladány—balmazújvárosi, a püspökladány—beregszázi és a miskolci—debreceni utat építik át, vagy javítják ki a fenti összegből.

Szenczi Ének- és Zenekar februári hangversenye: 14-én, vasárnap

A vőfélyek karóval agyonütötték haragosukat

Nyiregyháza határában, az egyik tanyai lakodalmon két vőfély: Tóth András és Mirnaresik András karóval leütötte Karasz András 23 éves legényt. Karaszt a nyiregy-

házi kórházba szállították, ahol sérüléseibe belehalt. A két gyilkos legényt letartóztatták és az ügyészségi fogházba szállították.

Drágaság elleni küzdelem hat pontban

Nagykanizsa város közgyűlésén a következő hat pontban foglalták össze a drágaság leküzdésének programját: 1. lisztörlési adó eltörlése, 2. gabonavásárlás és örlés szabadságának visszaállítása,

3. bórarak jogtalan emelkedésének megállítás, 4. agglégényadó azonnali bevezetése, 5. inségcsék által végzett munkákat szabályozása, álláshalmozások megszüntetése, 6. lakbérosztályok felemelése.

Lengyelország nagyszabású beruházási programja

A képviselőház második és harmadik olvasásában egyhanguan megszavazta a Kwiatkowski helyettesminiszterelnök által bete-

jesztett nagyszabású beruházási programot. Ugyancsak megszavazta a Ház a nemzetvédelmi alapnak négy év leforgása alatt nyújtandó egymilliárdos hitelt.

Arviz fenyegeti a Délvidéket

A Duna, Baja és Mohács között néhány nap óta veszedelmesen árad. A kalocsai érsekség dunajobbparti erdőségeibe máris benyomult a víz, amely helyen több méter magasban áll. A bajai fo-

lyamórság minden szükséges intézkedéseket megtett, de nagy nehézségeket okozott az, hogy a Jugoszláv hatóságok nem gondoskodtak kellő időben a dunai jégzajlás megkönnyítésére.

A román kőolajtermelést államosítják

Uj törvényjavaslatot terjesztettek elő a bányákról Romániában a szenátus elé. Hír szerint a törvényjavaslat további lépés a romániai kőolajtermelés államosítása felé. A javaslatban a következő

intézkedésekkel kívánja a kormány ezt a célt elérni, az 1924-ig be nem jelentett kőolajmezők minden további nélkül az állam birtokába mennek át.

Kozma Miklós ma veszi át diszpolgári oklevelét

Kozma Miklós volt belügyminiszter a következő táviratot intézte szerdán Szombathely pol-

gármesteréhez: „Szombathely engem diszpolgárává választott. A kitüntető bi-

zalomért hálás köszönetemet fejezem ki. Diszpolgári oklevelém átvétele előljből esütörtökön délelőtt Szombathelyre érkeztem, ahol diszpolgári oklevelemet délelben vennem át. Megköszönve még egyszer a volt választókerületem bizalmát, és vagyok hazafias üdvözléssel: Kozma Miklós.

Szombathelyen d u 5 órakor diszpolgári oklevelém átadják át Kozma Miklós diszpolgári oklevelét. Hét órakor a kulturházban

nagygyűlés lesz, amelyen a volt belügyminiszter megindokolja hogy miért mondott le.

ANGOL-BAN



Az olasz-portugál válasz

A semlegességi bizottságnak a spanyolországi ellenőrzés ügyében január 28-án előterjesztett javaslatára most már Olaszország és

Portugália választógyűlése is megérkezett. A két jegyzéket azonnal továbbították lord Plymouthnak, a semlegességi bizottság elnökének.



A SZINHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Pénteken parádés prömier. Az egész város nagy érdeklődéssel várja a Csodahajó című ragyogó revüoperett bemutatóját. Biztosítsa jegyét jóelőre, mert máris erős az előjegyzési pénztár forgalma.

Ma kerül színre utoljára Tersánszky J. Jenő sikeres vígjátéka, a Cigányok, szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal a Tizperces Alibi című izgalmas bűnügyi dráma, előadását ismétlik meg.

Heltay Jenő személyesen részt vesz a Néma levente jubiláris előadásán. Heltay Jenő, a Csokonai-színház igazgatójával Horváth Árpáddal folytatott személyes megbeszélések alkalmával ígéretet tett hogy február 25-én, csütörtökön Debrecenbe jön. A Csokonai-színház műsorán ugyanis ekkor jubilál a nagy sikert aratott Néma levente. Ezen a jubiláris diszpolgáson Heltay Jenő személyesen részt fog venni.

HETI MŰSOR

Csütörtök február 11 Cigányok Bérletszünet.

Péntek február 12 Csodahajó Prömierbérlet.

Szombat február 13 d. u. Tizperces alibi Rendk. mérs. helyárrakkal.

Vasárnap február 14 d u Csodahajó Rendes helyárrak, Vasárnap február 14 este Csodahajó. Bérletszünet.

Jönnek a tengerészek

Az Apolló mozgószínház ismét két nagyszerű újdonságot tart műsorán. A „Jönnek a tengerészek” című vígjáték — James Cagneyvel és Pat O'Brien-nel a két férfi főszerepben — egy fordulatos, mozgalmas amerikai történet sok vidám kalanddal.

A kisérőfilm „Préri betyárok” vadnyugati történet a főszerepben Dick Foran-nel az énekes cowboy-jal és a bájos Paula Stone-nal szintén érdekes, izgalmas. A filmeknek nagy sikerük van.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Elárverezek Debrecenben Bellegelő 296. sz. tanyán 1937. évi február hó 13. napján d. e. 11 órakor 3475 pengőre becsült ingóságokat, éspedig teheneket, sertéseket, üszőt, lovakat és tengerit. Lőrincz Endre bírósági végrehajtó.

— GYENGÉLKEDÉS idején, különösen ha rosszul érzem még szorulás vagy keresztfájás is fokozza, az enyhe és igen kellemes hatású természetes FERENC JOZSEF keserűviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral véve — mindig puhá, könnyű székürülést és kielégítő emésztést biztosít,

Ma is 2 sláger 1 előadásban
I. A férfias bátorság szenzációs, izgalmas remeke
JACK HOLT bravurfilmje:

A motoros ördög

II. A legtökéletesebb amerikaivígjáték:

A makrancos menyasszony

Főszerepben: Carole Lombard

a Vígyszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

HUNGÁRIA filmszínházban

MA ELŐSZÖR!
A legnagyobb jellemszínész
Harry Baúr
ezidei első filmje:

Milliomos

szatira 10 felvonásban

Előadások: 4, 6, 8 órakor

Az APOLLÓBAN

Ma másodszer 2 újdonság:

1. Jönnek a tengerészek

fordulatos tengerész történeti vígjáték befejezéssel 10 felv.

2. Préri betyárok

Fősz.: Dick Foran az énekes cowboy

HIREK

— AZ ASSZONY kötelessége törődni azzal, hogy béli működése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, hogyha reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet iszik amely enyhén és kellemesen pontosan és biztosan szabályozza az emésztés folyamatát.

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS urisabóságában készült remek ruhákról Széchenyi ucca 52.

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegcsiszolás, hibás tükrök új-jáöntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

HAZAI SZENEK:

ózdí, egercehi, salgótarjáni, berentei és tatai tojásszén, prima tűzifa legolesőbban SZEKELY és CSAKI cégnél, Ispóty-u. 3. Tenef 30-31.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkék szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2.20, II. rendű kilója P 2.00 SZILVALEKVÁR kg. P — 56. MAZSOLA, új termés, kilója — 1.36, Narancs kilója P. 0.56. olasz maróni (nagy szemű) P. 0.76. Aszalt szilva kilója P. 0.86. Mindenféle déli gyümölcsök ólesó árban kaphatók. HONVED-UTCA 9. (udvarban).

BÉRBEADÁSI HIRDETÉMÉNY.

A város tulajdonát képező Sámsoni-dombokból alakított III. sz. 10 khold 521 négyszögöl területű, az V.VI.VII.sz. összesen 24 khold területű, a IV.VIII.IX. sz. összesen 28 khold 402 négyszögöl területű, a X.sz. 50 khold 832 négyszögöl területű, a XI. sz. 46

khold 432 négyszögöl területű, a a baromvásártéri 5 khold 1226 négyszögöl területű, a pap ugi 19-22 sz. 6 khold 393 négyszögöl területű, a Halap csárda és földje 35 khold 1296 négyszögöl területű, a látókép csárda és földje 51 khold 990 négyszögöl területű, a a hajdusovati utkaparóház melletti 1073 négyszögöl területű, a téglagyári 8 khold 151 négyszögöl területű, a tormásföldi 5 khold területű, ingatlanok 1937 október hó 1-től kezdődő három évi időtartamra, a Balogh Mihály uccai 7 hold 790 négyszögöl területű, valamint a nyulasi legelő elnevezésű 76 khold 1058 négyszögöl területű ingatlanok 1938 január hó 1-től kezdődő három évre, illetőleg 1937 december hó 1-től kezdődő három évre nyilvános árverésen kerülnek bérbeadásra.

Az árverés 1937. évi február hó 18 án d. o. 9 órakor lesz megtartva a városháza tanácstermében. Árverelni szándékozik a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál kötelesek letétbe helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Az ingatlanokra vonatkozó mindennemű felvilágosítás a gazdasági ügyosztálynál (városháza félemelet 16 sz. szoba) nyerhető, ugyanott az árverési feltételek is megtekinthetők. Debrecen 1937. február hó 6. Polgármester.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—1936. aü.

HIRDETÉMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termett, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszessital a behozataltól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztálynál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozataltal utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztalják.

Debrecen, 1937. évi január hó.

Városi adóhivatal.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykerek
m.	6-08	Nagykerek	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykerek	sz.	14-15	Nagykerek
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	"	16-54	Nyirábrány
gy.	15-23	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykerek
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykerek	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

HIRDETÉMÉNY

A vagyonkezelés tekintetében állami ellenőrzés alatt álló alapok és alapítványok, ugyancsak egyes érdekképviseletek és a Magyar Hajózási Betegség Biztosító Intézet alkalmazottainak, valamint ezek hozzátartozóinak öregség és rokkantság, illetőleg özvegyesség és árvaság esetére ellátása tárgyában rendelkező 1933. évi 2.100 M. E. sz. rendelet (kihirdetve a Budapesti Közlönynek az 1935. évi febr. hó 23-án megjelent 44 számában) 12. §-ának (2) bekezdése értelmében az alap (alapítvány) vagy érdekképviselet az a rendelet kihirdetésétől számított hat hónap alatt köteles volt a felette állami felügyeletet gyakorló miniszternek és a m. kir. belügyminiszternek bejelenteni, hogy az 1. §. (2) bekezdésének 2. pontjában említett alkalmazottainak illetőleg hozzátartozóinak öregség és rokkantság illetőleg özvegyesség és árvaság esetére biztosításról, illetőleg ellátásáról, az 1929. évi január hó 1 napjától kezdődően miképp gondoskodott és a jövőben miképp szándékozik gondoskodni. Erre tekintettel felhívom a törvényhatóság területén lévő alapok és alapítványok kezelőit, hogy az esetleg elmulasztott fenti bejelentési kötelezettségüknek pótlólag haladéktalanul tegyenek eleget.

Debrecen, 1937. február hó 4.

Polgármester,

HOL LESZ VÁSÁR

Vasárnap, február 14. Abádszalók (Szolnok), Baja (B-Bodrog), Szeged (Gsongrád).
Hétfő, február 15: Drávafok (Somogy), Dunapataly (Pest), Galambok (Zala), Harkány (Baranya), Mád (Zemplén), Magócs (Baranya), Nagyvászon (Veszprém), Nógrád (Nógrád).

ANYAKÖNYV HIREK

Házasságok Ladányi János fm Sánta Julia, Kovács Ferenc máv altiszt Sallai Regina, Cseh András fm. Papp Julia,

Születések: Palugyai József cipész fiu Jozsef, Rajna József lakatos leány Eva,

GYÁZ ROVAT

Halálozások: Kopasz Ernő r. kath. 49 éves. Kossuth u 19. Ormós Imre ref, 71 éves Andaházi u 4. özv, Tóth Istvánné ref. 74 éves István ut 4.

KÖZJÁRÁS

Prognózis:

Mérsékelt nyugati szél, az esőzés tovább tart. A hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál. Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolesőbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!